Secretaria de

Saude

SAO PAULO

GOVERNO DO ESTADO

Assunto: Execucdo da reforma e adequacdes visando a obtencdao de AVCB no Hospital

Geral de Vila Penteado Dr. José Pangela, Av. Petronio Portela, 1642, Sdo Paulo, SP.

Concorréncia CGA n° 02/2023

ESCLARECIMENTO - 01

Solicitacdo de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ao Edital da Concorréncia CGA n©°
02/2023 em 20/09/2023- fazendo-o0 da seguinte forma:

Pergunta:

Ap0s analise do edital, solicitamos por gentileza o esclarecimento das duvidas

abaixo:

1) Quantas escadas serao instaladas? Uma ou duas?

2) Solicito, por favor, o envio da composicao CPU do item CIV 053

referentes a estrutura para a escada de concreto, aos elevadores e a casa

de maquinas.

Resposta:

1- Quantas escadas serdo instaladas? Uma ou duas?

R: Serao instaladas 2 escadas novas de concreto e 01 metalica

2- Solicito, por favor, o envio da composicdo CPU do item CIV 053 referentes a
estrutura para a escada de concreto, aos elevadores e a casa de maquinas.

R: A composicao refere-se a estrutura de concreto das duas escadas novas,
elevadores e casa de maquinas.

on | Coot | valorunit| 5005
09.01.030 | Forma em madeira comum para estrutura M2 970,20 24§20 239.§4$5,36
10.01.040 érgg)%dl\tjlrsaem barra de agco CA-50 (A ou B) fyk KG 1422000 153’32 160.9R7$0,40
11.01.160 | Concreto usinado, fck = 30 MPa M3 134,40 48?326 65.3%278

Diante do exposto, resta prejudicado os esclarecimentos.

Equipe de Licitagoes




